



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/38/169

S/15737

27 April 1983

ORIGINAL: RUSSIAN

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать восьмая сессия
Пункты 18 и 36 первоначального
перечня*
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ О
ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НЕЗАВИСИМОСТИ
КОЛОНИАЛЬНЫМ СТРАНАМ И НАРОДАМ
ВОПРОС О НАМИБИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать восьмой год

Письмо Постоянного представителя Союза
Советских Социалистических Республик
при Организации Объединенных Наций от
26 апреля 1983 года на имя Генерального
секретаря

Имею честь направить Вам текст послания Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР "Участникам Международной конференции в поддержку борьбы намибийского народа за независимость" от 25 апреля 1983 года.

Прошу Вас, г-н Генеральный секретарь, распространить текст данного послания в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи, по пунктам 18 и 36 первоначального перечня, а также Совета Безопасности.

О. ТРОЯНОВСКИЙ

* A/38/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

УЧАСТНИКАМ МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ В ПОДДЕРЖКУ БОРЬБЫ НАМИБИЙСКОГО НАРОДА ЗА НЕЗАВИСИМОСТЬ

Сердечно приветствуем участников Международной конференции в поддержку борьбы намибийского народа за независимость.

Солидарность с народами, борющимися против колониализма за достижение независимости, является одним из фундаментальных принципов советской внешней политики. Верный своему интернациональному долгу, Советский Союз оказывает последовательную поддержку справедливой борьбе народа Намибии против колониального господства, которую он ведет под руководством СВАПО - своего единственного, подлинного и законного представителя. Организацией Объединенных Наций, в том числе Советом Безопасности, принято немало решений, направленных на обеспечение законных интересов народа Намибии и его права на самоопределение и независимость. Однако эти решения грубо попираются расистским режимом ЮАР, силой оружия и террора удерживающим намибийцев в тисках колониального рабства. Постоянным объектом агрессивных и подрывных акций этого режима являются "прифронтовые" африканские государства.

Преступные действия расистов ЮАР представляют собой серьезную угрозу международному миру и безопасности.

Совершенно очевидно, что расисты не могли бы вести себя столь вызывающе, если бы они не пользовались прямой поддержкой империалистических кругов, открыто провозгласивших расистскую клику, господствующую в ЮАР, своим "историческим союзником".

Советский Союз решительно осуждает попытки расистского режима ЮАР и его империалистических покровителей сохранить свое господство в Намибии, подтверждает неизменную солидарность с мужественной борьбой народа Намибии за свободу и независимость. Он твердо стоит на стороне "прифронтовых" африканских государств, которые дают решительный отпор агрессии южноафриканских расистов.

Советские люди требуют незамедлительно положить конец неблагоприятным маневрам США и других западных держав, направленным на срыв решений Организации Объединенных Наций относительно предоставления подлинной независимости Намибии. Прямой долг Организации Объединенных Наций, и в первую очередь ее Совета Безопасности, принять все необходимые меры для того, чтобы в самое ближайшее время добиться справедливого урегулирования намибийской проблемы.

Народ Намибии имеет неотъемлемое право на свободное и независимое развитие.

Желаем успеха работе вашей Конференции.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
СССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР
